



MESEC
ZENSK

IN
ROČE 1991
OTOČKA

ROCK OTOČEC

petek-1. MAREC

**Stigma (Škofja Loka)
Pussyfinger (Ljubljana)
Corkscrew (Kamnik)**

Po letu premora je Rock Otočec ponovno prisopihal v Škofjo Loko, tudi letos se je samo za vas ustavil v Ostrigi, kjer boste izbrali svojega predstavnika na festivalu julija letos. Zaradi velikega navala smo pred izbor primorani razdeliti na tri oziroma štiri dele; na prvih treh bo potekala glasbena revija bendov, na zadnjem, četrtem, ki bo v aprilu, pa bodo nastopili zmagovalci na samostojnem koncertu. Zmagovalca boste izbirali vi z izpolnjenimi kuponi in ob pomoči strokovne komisije. Vabimo vas, da prisustvujete na pred izboru in oddate svoj glas za svojega favorita, ter tako pripomorete k razvoju glasbene scene. ZA ROCK OTOČEC iz MKC-ja Pri Rdeči Ostrigi novinar g. Kek.

START OSTRIGE: 11.00 start koncerta: 22.00

TEATER FRNIKULA

sobota-2. MAREC

**ME TRI X
eksistenčna komedija**

gre za nas tri, oziroma one tri, pred katerimi je svet spremenljivka, je odprt in raven, kot da ga je šele potrebno zaoblit... In ga oblimo ter oblikujemo in to temeljito...Tako ali tako ali tako?...
igrajo: Maruša Geymayer-Oblak, Mojca Funkl, Mojca Dimec
zamisli: Mojca Dimec
tudi: Jure Novak
Po predstavi plesna glasba z DJ-em.....

START OSTRIGE: 11.00 start predstave: 22.00

KINO OSTRIGA

nedelja-3. MAREC

Ciklus filmov bratov Coen

RAISING ARIZONA (1987)
KO BI PRA BORO SPORO, KOTI KRAJANCI SI SVIJA POGARJENI BORA
POMAGATE SI BODI KRAJO ŽEVRO Ž NOV POMAGATE BODI, KANJO
SVETIŠKI PRAVNO BORA ŽEVRO ŽEVRO ŽEVRO ŽEVRO ŽEVRO
K-ŽEVRO ŽEVRO ŽEVRO ŽEVRO ŽEVRO ŽEVRO ŽEVRO ŽEVRO

START OSTRIGE: 16.00 start filma: 20.00

Brata Coen - druga plat ameriških sanj

Brata Coen sta nesporna nosilca sodobne ameriške filmske črne komedije. Njun svet predstavlja skorumpirano ambicioznost, mitologijo, nasilje in absurd. Svojo pripovednost sestavljata iz črepinj razbitih slik Amerike: Z veseljem si dovoljujeta razdiranje ameriških mitov in jih rekonstruirata po svoji podobi. Junaki so navadno izmečki, ki se nahajajo izven pravil konvencionalne družbe in ki bi radi uresničili svoj cilj preko mogočnih stebrov institucij in pravil. Iščejo svobodo (Blood Simple), družino (Raising Arizona), prepoznavnost (Barton Fink), moč (Miller's Crossing), poslovni uspeh (The Hudsucker Proxy), pravico (Fargo) ali preprosto srečo (The Big Lebowski). Tandem bratov (Joel in Ethan Coen), ki nastopata kot producent in režiser, oba pa sta scenarista, se je dobera uveljavil kot blagovna znamka, ki zagotavlja zadovoljstvo publiki, naklonjeni ciničnim in kontroverznim interpretacijam ameriških motivov in mitov. Coenove filme označuje tudi tipičen nabor igralcev, kamor spadajo imena kot so: John Turturro, John Goodman, Steve Buschemi, Frances McDormand itd.

POTOPISNO PREDAVANJE ... *sreda-6. MAREC***Madagaskar**

Potopis o kolesarjenju po Madagaskarju. Kako so štirje nadobudni mladeniči odkrivali dobrote črne celine in okusili dobroto slovenskih misionarjev med mladimi črnčki. Za vas predavajo David Melihen, Jure Omejc in Klemen&Klemen (Pipán & Fende)

START OSTRIGE: 17.00 start predavanja: 20.00

OSTRIGINA IGRALNICA ... *četrtek-7. MAREC***ŠLIK ŠLAK ŠLOK**

Ko smo razbili šipo, nam je soseda razrezala kocko, zato smo vzeli elastiko in se začeli igrati šlik šlak šlok, pridružite se tudi vi, da se skupaj podamo na pot skozi svet zapletene elastike...

START OSTRIGE: 17.00 start igranja: od...do

PANDA... *petek-8. MAREC*

Dame imajo prednost... Večer posvečen vsem ženskam tega sveta bo popestrila skupina PANDA, ki letos praznuje 15 let igranja in počasi tudi ona postaja prava dama.

Skupina Panda obstaja od leta 1986, natančneje od spomladi 1986, ko je slovensko javnost presenetila z zmago na pop delavnici s skladbo Lino. Takratna zasedba, Suzana Jeklic - vodilni glas, Andrej Pompe - klaviature in spremljevalni glas, Mark Čuček - kitara, Brane Vidan - bas in Dušan Zupančič - bobni je z omenjeno skladbo zaznamovala Pando kot originalen, prepoznaven, samosvoj, inventiven slovenski bend, ki je ujel svoj trenutek v času in ga z neobčutljivostjo na trenutne trende uspel obdržati vse do danes.

START OSTRIGE: 11.00 PANDA: 22.00 VSTOPNINA: 700 SIT KŠŠ: 500

O.B.C. ... *sobota-9. MAREC***FASHIN FLOWER LADIES NIGHT**
z modno revijo

DJ ELECTRA
DJ VEGA
DJ TRICK-C

Ob 21.00 vas bodo pričakale modelke modne revije VISION OF AISHA UNDER THE MOONLIGHT (zvočno motivirane by dj Lickweed). **Pričetek modne revije je ob 21.00.** Nadaljevanje bo v ženskem stilu dj-jane's TRICK-C (MB), ELECTRA (LJ) in VEGA (O.B.C.). Glasba bo raznovrstna house - electro - techno - trance.
members: o.b.c.@kss-loka.si

START OSTRIGE: 11.00 start revije: 21.00 vstopnina od 21h: 700/500

KINO OSTRIGA ... *nedelja-10. MAREC***Ciklus filmov bratov Coen**

MILLER'S CROSSING MILLERJEVO KRIŽIŠČE (1990)
Svetovalec mafijskega šefa v času prohibicije skuša ohraniti mir med med dvema sptima klanoma. Črna komedija o ujetosti med dve lojalnosti.
R: Joel Coen I: Gabriel Byrne, Marcia Gay Harden, John Turturro

START OSTRIGE: 11.00 start revije: 21.00 vstopnina od 21h: 700/500

POTOPIŠNO PREDAVANJE .. sreda - 13. MAREC**Nepripravljeno potepanje po Aziji**

Potovanje, ki spremeni pogled na svet in podžge željo po odkrivanju še bolj zakotnih in neodkritih predelov sveta. Kraji, kjer vsakdanje življenje zaznamujejo barantanje, sklepanje poceni poslov, kjer pse in mačke na dvorišču zamenjajo bivoli, pujsi, kokoši in race ter področja, ki ponujajo prekrasne poglede na kanjone, terasasta riževa polja, ocean in enostavno življenje še bolj enostavnih ljudi.

Tajska, Kambodža, Vietnam, Kitajska in Laos. Podobne, a še vedno zelo različne. Vsaka s svojo kulturo in povsod različna organizacija potovanja. Države, kjer pogovor pogosto poteka le z rokami in nasmehom. Vsak dan prinese nekaj nepričakovanega, pogosto poln dogodivščin in raziskovanj. Življenje poteka v spremenjenem ritmu in drugačnih navadah, ki so se prenesle tudi na nas. Ni stresa, hitenja, razočaranj in monotonosti. Ko končno sanje za nekaj časa postanejo resničnost! Nepripravljeno se je potepala Teja Lapanja.

START OSTRIGE: 17.00 KVINI predavanja 12.00

KVIZ Z MATOTAM oz. četrtek - 14. MAREC**lepo je biti poliglota + AFŽ NAPADA s študentskim žurom**

Ob 20.30 štartamo s kvizom LEPO JE BITI POLIGLOT, skrajni čas bi že bil, da bi se našel nekdo, ki mu bomo lahko podarili najvišjo nagrado jezikovni tečaj v protivrednosti 10.000.000 dinarjev. Prijave na kviz od 19.30 dalje.

Nato pa fešta, kot se spodobi za študentski žur. Ta je že drugi! Kaj tokrat pripravljajo AFŽ je baje skrivnost, ampak iz zanesljivih virov smo izvedeli, da se pripravlja velika invazija članic AFŽ na Ostrigo.

Dog ne dej da bi erkar ledomat!!!!!!!!!!!!

START OSTRIGE: 17.00 KVINI kviza 12.00

ROCK OTOČEC petek - 15. MAREC**Flegmatiki (Škofja Loka)
Mokre sanje (Bled)
Moon Art (Kranj)**

Ob 21.00 bomo zavrтели film iz Rock Otočca 2001. Vabljeni na podoživljanje srečnih trenutkov, oziroma na opomin kaj ste zamudili, če ste slučajno manjkali! Priložnost zamujena vrne se le ena!!!

START OSTRIGE: 11.00 film: 21.00 start boja za raj: 22.00

ST. PATRIC'S DAY sobota - 16. MAREC

Ta dan je na Irskem državni praznik oziroma praznik piva in cvetja, bi rekli v Laškem. Zato smo tudi mi pripravili zabavo na kateri bomo skupaj praznovali praznik piva, zraven pa se še poveselili ob dobri glasbi izbrani prav za ta večer. Žur in pivo zagotovljena!!!!

START OSTRIGE: 11.00 start praznika: 20.00

KINO OSTRIGA nedelja - 17. MAREC**Ciklus filmov bratov Coen**

BARTON FINK (1991)

Leta 1941 Newyorški pisec Barton Fink obišče Hollywood da bi napisal zgodbo. Dogodki ga potiskajo vedno globlje v ustvarjalno blokado.

R: Joel Coen I: John Turturro, John Goodman, Judy Davis

START OSTRIGE: 16.00 start filma: 20.00

POTOPISNO PREDAVANJE ... sreda-20. MAREC**S katrco po klasični in eksotični Franciji**

Topli mediteran, dišeča Provansa, zasnežene Alpe, s trto poraščena Burgundija in Šampanija, Pariz-mesto navdiha, deževna Bretanija in Atlantik, nato pa dalje do Loire in gradov, centralni Masiv, proti Bordoju in Pirenejem, od tu naprej pa festivali, srednji vek in še in še... potopisno predavanje o prepletanju klasične in eksotične Francije v očeh študenta Matjaža Jerana.

START OSTRIGE: 17.00 start predavanja: 22.00

JESENSKE BESEDE 99 ... četrtek-21. MAREC**Literarni večer**

Mladi ustvarjalci iz Domžal vsako leto pripravijo literarni večer na katerem se predstavijo širši javnosti. Tokrat se nam bodo predstavili s svojo poezijo, ki je lahko ljubezenska, eksistencialna ali pa tudi družbeno kritična skozi oči mladih nekonformistov. Nastop bodo popestrili s svojevrstnim performansom. Obilo užitkov!

START OSTRIGE: 17.00 start performansa: 22.00

ROCK OTOČEC ... petek-22. MAREC

D.D.V. (Grosuplje)
Vaška Subkultura (Čerkno)
Escape (Kranj)

Zadnji iz ciklusa predizbora, razglasili bomo zmagovalca in objavili datum njihovega velikega nastopa v Ostrigi...

START OSTRIGE: 11.00 start koncertov: 22.00

LIVE IN-SANITY ... sobota-23. MAREC

Authanasia
Entreat
Sabaïum

Četrty večer In-sanity v tej sezoni bodo odprli thrash-black metalci Authanasia. Nadaljevali bodo Entreat iz Nove Gorice, ki s svojim Hc/emo/metal-om, tresejo odre v bližnji in daljni okolici (www.shadedbeauty.com). Kot zadnji se bodo predstavili Sabaïum z melodičnim death metalom, ki ga bodo začinili z nekaj gothic in doom vplivi. (www.sabaïum.com).

START OSTRIGE: 11.00 start koncerta: 22.00 vstopnina:500 KŠS:300

KINO OSTRIGA ... nedelja-24. MAREC**Ciklus filmov bratov Coen**

HUDSUCKER PROXY (1994)

Naivni diplomant je nameščen kot predsednik korporacije kot eksperiment v igri bogatašev...

R: Joel Coen I: Tim Robbins, Jennifer Jason Leigh, Pawl Newman

START OSTRIGE: 16.00 start filma: 20.00

FUZBAL

sreda - 27. MAREC

Prenos tekme Hrvaška - Slovenija

Če bo dovoljevala tehnika in vreme se tekmo gleda na vrtu...
kdor ne skače, pa to...

Začetek prenosa 30 min pred tekmo... začetek tekme do zaključka redakcije
nisimo prejeli, zato gledj spored TVSLO! Vsi ostali ne ljubitelji nogometa
vabljeni na večer Iger Brez Meja... karte... šah... človek ne jezi se... mikado...

START OSTRIGE: 17.00 oz. **pol ure pred** tekmo če bo pred 17.00!

OSTRIGINE DOBROTE

četrtek - 28. MAREC

Burek

SE BASTASSE UNO SIRNI E MESNI...ČE SI LAČEN
UNO SIRNI E MESNI ZA TEBE...ČE SI LAČEN
UNO SIRNI E MESNI ZA TEBE NA ŠTACION
BUREK... BUREK... BUREK... BUREK... BUREK... BUREK... BUREK...

START OSTRIGE: 17.00 start BUREKA: 20.00

OBC'S hip hop introducing movement . . . petek - 29. MAREC
ALL HIP HOP/r`n`b ACT URBANO NA PLANO

za mikrofoni:	za gramofoni:
Anonimni (LJ)	DJ K'Pow (LJ)
Ezy G (MB)	DJ Ninja (LJ)
	DJ Splinter (MB)

Zadnji petek v marcu boste v Ostrigi na svoj račun prišli
podporniki vedno bolj razvijajoče se hip hop kulture. Pričakujete
lahko žive nastope in spretno sukanje gramofonskih plošč do
zgodnjih jutranjih ur.

Za kvalitetno rimanje bo poskrbel ljubljanski rap trio ANONIMNI (Kosta, Brodi, Boris) ob podpori DJ K'POW-a, ter glavni mariborski

rap glas EZY G polovica zdaj že razpadle zasedbe DANDROUGH. Njega bo spremljal DJ SPLINTER.

Tako ANONIMNI kot EZY g so za mlado slovensko hip hop sceno tako rekoč stari mački z izkušnjami različnih odrov, tako, da vsekakor ne bodo razočarali tudi zahtevnejših okusov.

Za boljše poznavalce slovenskega hip hop dogajanja velja podatek, da lahko obe imeni zasledite tudi na kompilacija 5min of FAME za narodov blagor.

Pred in po končanih nastopih pa bodo za prefinjene hip hop ritme in zvijačja se telesa poskrbeli že prej omenjeni dj K'pow in dj Splinter in edina uveljavljena slovenska hip hop DJ-ka NINJA.

Ob taki zasedbi in danem vabilu ostane le še vprašanje if all ya gat what it takes.

START OSTRIGE: 11.00 start of bodymovin: 22.00 vstopnina: 700/500 SIT

HIPIJADA

sobota - 30. MAREC

Prejšnjič disco, tokrat pa smo v koordinate zapisali 1960; leta 60-ta oziroma leta hipijev in starega rocka. HIPIJADA je tema tokratnega večera, ko se oblečemo v **STILU** in se ob sproščeni glasbi zazibljemo skozi noč.

p.s.: Priporočamo obleko v **stilu**...hvala!

START OSTRIGE: 17.00 start BUREKA: 20.00

KINO OSTRIGA

nedelja - 31. MAREC

Ciklus filmov bratov Coen

THE BIG LEBOWSKI (1998)

Jeff Lebowski, flegmatični boem in bivši hipi je pomotoma zamenjan s svojim bogatim soimenjakom, kar ga sooči z obilico težav in nepričakovanimi zapletmi.

R: Joel Coen I: Jeff Bridges, John Goodman, Steve Buschemi

START OSTRIGE: 16.00 start filma: 20.00

FORMULA 1 ob 18.30, 1h pred začetkom tekme

BOJ

PROJEKCI

LOSTRIGI

Priložena je lista učesnika
Lokalnog takmičenja "BOJ
PROJEKCILOSTRIGI"
održanog 1992. godine u
Zagrebu.



ZAVOD "O"
ZAVOD ŠKOPJELEŠKE MLADINE